

习近平向俄中友协成立65周年致贺信

新华社北京10月31日电 10月29日,国家主席习近平向俄中友协成立65周年致贺信。习近平指出,俄中友协成立65年来,始终秉承对华友好理念,为增进两国人民相互了解、友谊、信任,巩固两国友好关系社会民意基础作出重要贡献。当前,中俄新时代全面战略协作伙伴关系

保持高水平发展势头,各领域交流合作不断深化,两国人民友谊不断加深,中俄民间友好事业前景广阔、大有可为。希望俄中友协发扬优良传统,为推动中俄民心相通发挥更大作用!当日,俄罗斯总统普京也向俄中友协成立65周年致贺信。

习近平向世界城市日全球主场活动致贺信

新华社北京10月31日电 10月31日,国家主席习近平向2022年世界城市日全球主场活动暨第二届城市可持续发展大会致贺信。习近平指出,世界城市日全球主场活动秉承“城市,让生活更美好”理念,致力于推动全球城市可持续发展,对共创普惠平衡、协调包容、合作共赢、共同繁荣的发展格局具有重要意义。希望各国城市积极参

与全球发展倡议,加快落实联合国2030年可持续发展议程和《新城市议程》,助力经济有效复苏,改善生态环境质量,提升城市治理效能,共同推动全球可持续发展。2022年世界城市日全球主场活动暨第二届城市可持续发展大会当日在上海开幕,主题为“行动,从地方走向全球”,由住房和城乡建设部、上海市人民政府、联合国人居署共同举办。

习近平致电祝贺卢拉当选巴西总统

新华社北京10月31日电 10月31日,国家主席习近平致电路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦,祝贺他当选巴西联邦共和国总统。习近平指出,中国和巴西同为发展中国家和重要新兴市场国家,拥有广泛的共同利益和责任。建交48年来,在两国历届政府和社会各界共同努力下,中巴关系取得长足发展,各

领域合作成果丰硕。中巴长期友好,深化互利合作符合两国和两国人民根本利益,有利于维护地区和世界和平稳定,促进共同发展繁荣。我高度重视中巴关系发展,愿同卢拉当选总统一道努力,从战略高度和长远角度,共同谋划、推动中巴全面战略伙伴关系迈上新台阶,造福两国和两国人民。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

学习贯彻党的二十大精神 中央宣讲团首场报告会在京举行

新华社北京10月31日电 中央宣传部、中央和国家机关工委、教育部、中央军委政治工作部、中共北京市委31日在中国共产党历史展览馆举办学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团首场报告会。中央宣讲团成员、中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊作报告。

李书磊在报告中阐述了党的二十大精神重大意义,讲解了过去五年工作和新时代十年的伟大变革,阐释了习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观方法论和新时代新征程党的使命任务,解读了全面建设社会主义现代化国家的目标任务和以自我革命引领社会革命的重要要求。他指出,要紧密

结合新时代的伟大变革,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以团结奋进的精神状态投身全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的历史进程。报告用摆事实、讲道理的方式帮助听众深化了对大会精神的理

解。大家表示,要按照党中央要求,在全面学习把握落实上下功夫,以实际行动把大会提出的目标任务落到实处。报告会由中央和国家机关工委分管日常工作的副书记吴汉圣主持。在京党政军机关干部、中央企业和高校负责人、理论工作者和各界群众代表,约800人参加。

奋力推动老年大学发展实现新跨越 厦门老年大学不断深化教学改革,创新教学管理机制,提升办学水平



本报记者 郭睿 通讯员 戴伟 昨日,厦门老年大学召开党的二十大精神专题学习会,传达

学习贯彻党的二十大精神,研究部署学校初步贯彻意见,强调要以党的二十大精神为指引,奋力推动老年教育和学校各项工作实

现新跨越。厦门老年大学党员干部、返聘老同志、班主任和各社团兼合式党支部负责人参加会议,畅谈学习体会,交流学习心得。

创新形式载体 营造浓厚学习氛围

厦门老年大学把深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,第一时间组织全体党员干部深入学习,并通过主题党日、集中学习、座谈交流等形式,引导全体党员干部全面深刻领会和把握党的二十大精神丰富内涵和精髓实质,切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来。

老年大学教务处主任万良军说,“作为老年教育工作者,我们将在工作中进一步结合教学工作实际,以学校新校区建设为契机,深化教学改革,加强师资队伍建设和优化创新课程,建立专业课程和公共通识课程体系,着力提升教学质量和水平,服务更多老年人对老年教育的期待。”

时代青年,我将聚焦报告中对青年一代提出的新任务新要求,在学校统筹疫情防控和教学管理工作中彰显青年担当,结合本职工作为老年教育事业添砖加瓦。”

品歌颂新时代、传播正能量。”作为老年人思想政治引领的主阵地,厦门老年大学将进一步创新形式载体,丰富方法手段,迅速在全校兴起学习贯彻党的二十大精神的热潮。据悉,当前和今后一个时期,该校思政课将重点围绕学习贯彻党的二十大精神展开;学校还将邀请专家学者走进校园,为党员干部和老年学员作党的二十大精神宣讲、专题辅导;充分利用学校网站、微信公众号、校刊、宣传栏等平台,深入宣传党的二十大精神,营造浓厚学习氛围。

以党建为引领 推进高质量发展

今年以来,我市老年教育工作持续保持良好的发展态势。各区新时代文明实践中心(所、站)建设老年大学教学点工作全面铺开,已建成镇街文明实践所教学点33个、村(居)文明实践站教学点239个,开设课程712门次,招收学员21500多人;厦门老年大学扩建项目建设快速推进,一期工程已进入

内外装修……老年大学的社会影响力日益壮大,全社会对老年教育工作的关注和期待日益增长。面对我市老年教育事业发展的良好机遇,厦门老年大学将以党的二十大精神为指引,全面加强学校党的建设,以高质量党建引领高质量发展;紧密联系我市老年教育发展实际,抓

好学校扩建项目工程建设、基层老年大学教学点建设、深化教学改革方案的制订和研究、不断完善学员社团活动机制等工作,奋力推进我市老年教育和老年大学发展实现新跨越。

校区一期教学点启用为契机,以党建为引领,以政治建校为根本,不断深化教学改革,创新教学管理机制,提升办学水平,办好老年人满意的老年教育,让广大老年人通过老年大学的学习,实现不断进步、更加健康、享受快乐的美好生活,为推进我市老年教育事业高质量发展作出新贡献。

(上接A01版)中方愿同越方加强发展战略对接,推进两国互联互通,共同构建稳定的产业链供应链体系,鼓励实力强、信誉好的技术密集型企业赴越南投资,深化两国在医疗卫生、绿色发展、数字经济、应对气候变化等领域合作。双方要弘扬传统友谊。新形势下,双方要着眼未来、久久为功,传承发扬老一辈领导人精心培育的“同志加兄弟”传统友谊,加强民间友好往来,增进两国年轻一代相识、相知、相亲、相爱,深化新闻宣传领域合作,为双边关系营造良好舆论氛围。

阮富仲表示,非常感谢习近平总书记邀请我率领越方领导人作为中共二十大后第一个元首级代表团访华,我也实现了向习近平总书记作出的将中国作为我连任越共中央总书记后首访国家的承诺。我代表越南党、政府和人民就中共二十大成功举行向中国党、政府和人民表示热烈祝贺,对习近平总书记同志再次当选中共中央总书记表示热烈祝贺,这充分体现了中国党和人民对过去十年在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,中国取得的巨大发展成就和崇高国际威望的高度认可和信赖。中国共产党取得的成就为世界发展中国家提供了宝贵经验。我们坚信,在以习近平同志为核心的中共中央领导下,中国一定会实现中共二十大确定的目标任务,为地区和世界作出新的积极贡献。

阮富仲说,我完全赞同习近平总书记对发展两党两国关系提

(上接A01版)我十分荣幸地接受这一崇高荣誉,将在自己的岗位上同越南人民一道,继续坚持走社会主义道路,不断巩固深化越中“同志加兄弟”的友好关系,共同实现更加光明的前景。祝越中友好万古长青,祝“同志加兄弟”的越中关系世世代代成为国际关系的典范。

Advertisement for 'Xiamen Entrepreneur Day' (厦门企业家日) with the slogan 'Enterprise First, Service Development' (企业至上 服务发展) and 'Respect to All Enterprises in Xiamen!' (向全市企业家致敬!). It is organized by the Communist Party of Huli District and the Huli District Government.